

2020-12-31 С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ВОРОНЕЖЦЫ!

---



Зимняя новогодняя ночь – это время, когда вспоминаются самые сокровенные мечты и надежды. Это замечательный семейный праздник, согретый любовью родных и близких, который мы любим с детства и искренне верим, что он обязательно принесёт нам добрые перемены.

Уходящий 2020 год знаменателен по-своему. Это год испытания коронавирусом, преодоления трудностей, связанных с пандемией. Но коммунисты и все сторонники идей

социализма прожили прошедший год не зря и многого добились. Мы дали бой поправкам в конституцию, закрепляющим всевластие капитала, и предложили изменения Основного Закона в интересах народа. Мы отстаивали и укрепили позиции Компартии на выборах в областную Думу и органы местного самоуправления. Мы достойно отметили 150-летие вождя трудового народа и основателя первого в мире социалистического государства В.И. Ленина, 75-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мы уверены, что солидарность и сплоченность трудящихся в защиту своих конституционных прав, в борьбе за торжество закона, добра, справедливости и здравого смысла, вера в будущее станет опорой в преодолении всех трудностей на пути к достойной и счастливой жизни.

Год 2021-й - год 60-летия первого полёта человека в космос, который совершил 12 апреля 1961 года гражданин СССР, коммунист Юрий Гагарин. Год 2021-й - год усиления нашей борьбы за интересы и права трудящихся, за свободу, справедливость, созидание и развитие! За СССР!

Товарищи! От всей души поздравляем вас с Новым, 2021-м годом и желаем вам и всем вашим родным и близким крепкого здоровья, силы духа, оптимизма, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов во всем.

Вместе - вперёд и ввысь - к народовластию и социализму!

**Воронежский обком КПРФ**